

Νέα «τάπα» Κοτζιά σε Τσαβούσογλου Γιατί έκανε τον χαιρετισμό των Γκρίζων Λύκων

Το ΕΛΑΜ και τους... ANEL επιστράτευσε ως επιχειρήματα η τουρκική πλευρά για να υποστηρίξει την θέση της για διατήρηση εγγυήσεων και παρεμβατικών δικαιωμάτων, μεταδίδει η ιστοσελίδα του Μιχάλη Ιγνατίου, θέλοντας η Τουρκία να καταδείξει ότι η ύπαρξη ακραίων επιβάλλει πρόσθετα μέτρα για την ασφάλεια των Τουρκοκυπρίων αλλά και για την εφαρμογή της λύσης.

Ο κατοχικός ηγέτης Μουσταφά Ακντζι συνεπικουρούμενος από τον υπουργό Εξωτερικών της Τουρκίας, Μεβλούτ Τσαβούσογλου αναφέρθηκε με ένταση στο θέμα του κυπριακού ακροδεξιού ΕΛΑΜ περιγράφοντας μια κατάσταση ωσάν να είναι η ακροδεξιά οργάνωση η κυρίαρχη και πλειοψηφούσα άποψη στην Κυπριακή Δημοκρατία που θα αποτελεί απειλή για τους Τουρκοκυπρίους και έτσι δικαιολογεί την διατήρηση των Εγγυήσεων και του τουρκικού Στρατού ως εγγυητή της ασφάλειας των Τουρκοκυπρίων.

Ο Έλληνας υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς παρενέβη και εξήγησε ότι και στην Ελλάδα υπάρχει ναζιστική οργάνωση και σε πολλές χώρες της Ευρώπης υπάρχουν ακροδεξιά ναζιστικά μορφώματα, αλλά κανένας δεν σκέφθηκε ποτέ να χρησιμοποιήσει τον Στρατό, πολύ περισσότερο τον Στρατό τρίτης χώρας για να τα αντιμετωπίσει.

Προσθέτοντας ότι τέτοια φαινόμενα που είναι απειλή για όλους αντιμετωπίζονται μόνο μέσω της Δημοκρατίας...

Όμως ο κ. Τσαβούσογλου βρήκε την ευκαιρία να στραφεί προς τον Νίκο Κοτζιά και με δηκτικό τρόπο



να αναφέρει ότι στην Ελλάδα υπάρχουν και οι ANEL που συμμετέχουν στην κυβέρνηση.

Ο κ. Κοτζιάς σύμφωνα με πληροφορίες δεν άφησε την ευκαιρία να πάει χαμένη για να ρίξει την «τάπα» του στον Τούρκο ομολόγο του για μια ακόμη φορά, καθώς παίρνοντας τον λόγο του είπε ότι «οι ANEL είναι πατριωτικό συντηρητικό κόμμα, και σίγουρα δεν είναι... Γκρίζοι Λύκοι», υπενθυμίζοντας έτσι την συνεργασία του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και της κυβέρνησης του ΑΚΡ με το ακροδεξιό φασιστικό ΜΗΡ, το κόμμα των Γκρίζων Λύκων.

Και συνόδευσε την απάντηση του σχηματίζοντας με τα δάκτυλα του χεριού τον χαιρετισμό σύμβολο των Γκρίζων Λύκων, που πριν μερικές εβδομάδες και ο ίδιος ο Τούρκος πρωθυπουργός Μπιναλί Γιλνιρίμ είχε σχηματίσει απευθυνόμενος στην Τουρκική Εθνοσυνέλευση.



Έριξαν χειροβομβίδα σε σπίτι 30χρονου στη Λεμεσό

Έκρηξη από ρίψη αμυντικής χειροβομβίδας σημειώθηκε σαράντα λεπτά μετά τα μεσάνυχτα της Κυριακής σε οικία στον Άγιο Ιωάννη στη Λεμεσό.

Σύμφωνα με τον Υπεύθυνο του ΤΑΕ Γιάννη Σωτηριάδη το σπίτι ανήκει σε 30χρονο από τη Λεμεσό. Η σκηνή αποκλείστηκε αμέσως από ισχυρές δυνάμεις της αστυνομίας. Όπως διαπιστώθηκε, σύμφωνα με τον κ. Σωτηριάδη, η έκρηξη οφειλόταν στη ρίψη αμυντικής χειροβομβίδας τύπου M26 η οποία κατάπεσε και εξερράγη στο τσιμεντένιο δάπεδο πλησίον του χώρου στάθμευσης της οικίας του 30χρονου.

Από τα θραύσματα προκλήθηκαν ζημιές στο πίσω μέρος του οχήματος του παραπονούμενου, καθώς επίσης και σε δεύτερο αυτοκίνητο που ανήκει σε αλλοδαπό. Από τη σκηνή περισυνέλεξαν διάφορα τεκμήρια τα οποία εστάλησαν για επιστημονικές εξετάσεις. Οι έρευνες της αστυνομίας στρέφονται προς διάφορες τις κατευθύνσεις. Ο 30χρονος φέρεται να ανέφερε ότι δεν έχει διαφορές με οποιοδήποτε πρόσωπο.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



\$1,700,000

11 Stewart Street,
ARNCLIFFE, 2205, New South Wales

Κρυμμένη Όαση με χαρακτήρα και γοητεία

Χτισμένο από τους επιμελητές των Βασιλικών Βοτανικών Κήπων το 1888, αυτή η μοναδική κατοικία έχει υποστεί μια αξιολογική μεταμόρφωση που συνδυάζει το βικτοριανό μεγαλείο με τη σύγχρονη ζωή.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138